

## 中国汽车工业国际合作总公司2009年总结表彰大会



# 以辉煌成绩和科学精神开创发展新局

12月30日,中汽国际2009年总结表彰大会在北京隆重召开。会议全面总结了中汽国际2009年各项工作,明确了2010年的奋斗目标和指导思想,并对2009年表现突出的先进集体、项目以及个人进行了表彰。

公司在京全体员工及京外

子公司代表参加会议。会议由中汽国际党委副书记、纪委书记林海临主持。

中汽国际党委书记、总裁刘敬楨在会上作了题为“坚持科学发展 加快特色崛起 为实现中汽国际基业长青 永续发展的目标而奋斗”的总结报告(详细内容

见本期第3版、第6版、第7版)。报告从9个方面全面总结了中汽国际2009年各项工作取得的成绩,并对企业发展的特点及不足进行了归纳分析。同时,报告还明确了中汽国际2010年的发展目标和指导思想。

刘敬楨总裁指出,2010年,

是翻开历史新篇章的重要一年,我们要以优异的成绩、骄人的业绩迎来中汽国际成立五周年的历史时刻。

国机集团副总裁王松林在会上发表重要讲话(详细内容见本期第2版),他首先充分而全面的肯定了中汽国际在过去

四年尤其是2009年的跨越式发展,并表示此次总结大会让人“振奋和鼓舞”。

王松林副总裁同时对中汽国际各业务板块在2009年的表现进行了点评,并结合国内外经济环境对2010年的主要工作提出了希望和要求。

## 科学发展退寒冬 特色崛起涌春潮

中汽国际党委书记 总裁 刘敬楨

值此辞旧迎新之际,我谨代表中汽国际党政领导班子,向一年来敬业奉献、屡创奇迹的全体员工表示崇高的敬意,向大家致以节日的问候,并向关心、支持中汽国际的各级领导、行业组织、合作伙伴、新闻媒体以及各界朋友表达我们最真诚的感谢和最诚挚的祝福!

中汽国际的2009年是不平凡的一年。

我们用心浇灌,枝繁叶茂。五大业务板块实现全面增长:电站业务跨越发展,船舶出口扬帆竞发;进口业务效益显

著,出口市场开拓稳健;实业项目渐入佳境,科技创新广受好评;展会规模全面跃升,百万平米独领风骚;综合板块实力提升,发展潜力逐步释放。2009年,中汽国际实现利润总额等主要经济指标连续四年翻番的奋斗目标,继续上演跨越式发展的奇迹。

我们精心培育,绽放新花。在原有业务稳步发展的基础上,中汽国际创新前行,立足高远,各板块紧紧围绕主业开发了一批极具发展潜力的新业务。经济严冬下,中汽国际的生命力愈显旺盛。

我们同心前行,根深基稳。枝叶的茂盛如你所见,根系的蔓延必当更为纵深。人才工作会和青年工作会的召开,开启了中汽国际人才队伍建设的新时代;高新技术企业认证的成功沿承,再度证明了科技创新的巨大力量;融资模式和规模的双重突破,更是为艰苦奋斗和自力更生写下了生动注释。

就像春种秋收一样,一年的付出结出了累累硕果。“中国唯一一家年展览规模超过百万平方米的展览巨头”、“中国会展业十大影响力企业”、

“中国会展业杰出贡献奖”、“中国服务业科技创新奖特等奖”、“中国服务业科技创新企业”等一个又一个荣誉和奖项落入囊中。这些荣誉,不只给中汽国际,也给你们。它鼓励我们拼搏坚持,他告诉我们合力同行。

2010年已然来到。这个被称作“后危机时代”的年份已经向我们展示着她的无穷魅力。

这是中汽国际“一五”收官之年,从重组之初困难重重、几近夭折,到华丽转身、健康前行,让我们给这即将结束的五年辉煌画一个完美的句点。

这是“二五”描绘起笔,四年历练,臂膀已然沉稳有力,让我们为自己铺陈一幅更加壮阔的画卷,不管是行业领军还是百年基业,只要我们科学发展、踏实前行。

不管是收入十亿、利润一亿,抑或每一个可以量化的目标,都不是我们的最终目的,就像我们永远也不能预料这棵茁壮成长的树木会开出多么绚丽的花朵,不知道这棵树木会繁衍出多么辽阔的森林。

因为我们生于冬天,下一个季节,永远是暖潮涌动,满怀生机的春天。